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L*g53
L*gs 3= (Ya) In [ 1 +b (Y/Y)]
a=0,3411 t=88,23 /a=258,6 b=&,=6,14

L*g5,3,7508 Y,=18

log (L* g5 dL* g5 3,0 LABIND Musterhelligkeit

L g5 dl*g53u L7853 normiert fir die
! UmgebungshelligkeitL* g5 3
L*/L* = (V&) {In (1 + b (Y/Y) = In (1 +b)}
a=0,3411 t=88,23 t/a=258,6 b=« ,=6,14

log (L*gs,9

LABJND Musterhelligkeit

L g5,3

L*g5,3,7508 Y,=18

log (L

* g5, dL* g5, 3,0 LABIND Musterhelligkeit
L% e 4L* L* g5 gnormiert fur die
ssdLas 0 UmgebungshelligkeitL* g5 3

L*g53= (V2) IN[ 1 +b (Y/Y)]
a=0,3411 t=88,23 t/a=258,6 b=&=6,14
HellbezugswertY-Kontrast
0,110g(dY/Y)=1log [ (1 + b (Y/Y,) / (t'Y)]

Anwendungs
~ bereich
0,01 ~
10g(dYY)=-2,34 m;=-0,13 ~ &

T e L L ol
Y,=18, dY,=0,08 dY,/Y,=0,004
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log(L* g5.3,0=2,7Q M=0,43 _ .=~
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log[(L* g5, 3/L* =0, m=0,43_ ,=*
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I Anwendungs: ," : Anwendungs:
: bereich Re 1 bereich
L 0,1 1 10 4Y,=18100y 4 0,1 4 10 Y,=18100y
- -1 0 1 2 log(Y) - -1 0 1 2 log(Y)
ZG710-1N_1 ZG710-2N_1
logAY  CIE-Normfarbwertdifferenz AY log(AY/AY,)  CIE-Normfarbwertdifferenz
AY Lrgg 5= (a) In [ 1 + b (V/Y,)] aviay, AY normiert fur Ay,
a=0,3411 t=88,23 t/a=258,6 b=¥,=6,14 L*gs.3= (Ua) In [ 1+ b (Y/Yy)]
Normfarbwert- Y-Differenz a=0,3411 t=88,23 t/a=258,6 b=&=6,14
log(dY)=log[(s+qY)/c] Normfarbwert- Y-Differenz
od1 =log [(1+b-(Y/Yy))/t] 14 10 log@Y/dY,) = log [(1+b* (Y/Y,)) /] - log [(1+b) /1]
$=0,0170 ¢=0,0058 c=1,50
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Pie Y,=18, dY,=0,08 d¥,/Y,=0,004
¢ - _ .
10, Y18 Y008 dY/Y,=0004 o ok OYE@YEVIIE0 M08 | .
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log(dY}=-1,09 m=0.86 ¢4 Anwendungs .’ : Anwendungs
L’ } bereich I 1 bereich
5 0.1 r” 10 4Y,=18100y o 0.1 T 10 1Y,=18100y
- -1 0 1 2 log(Y) -2 -1 0 1 2 log(Y)
ZG710-3N_1 ZG710-4N_1
log AY/Y) CIE Y-basierter Kontrast log [(AY/Y) I (AY,/Y,)]  CIE Y-Kontrast
C=(aYIY) C//Cy=(YIV)I(AYIY,) normiert fir AY,/Y,

L*gs3=(t/a) In[ 1+ b (Y/Yy)]
a=0,3411 t=88,23 t/a=258,6 b=&=6,14
HellbezugswertY-Kontrast
10 109[(dYM)/(dYy/Yy)] =log [(1+b(Y/Yy)) / (t-Y)]
=log [(1+b) / (t'Yy) ]
S Anwendungs
Seo bereich
e e .
Iog[(dY/YY(dY,/Y,)]=0, m=-0,13 1
Y,=18, dY,;=0,08 dY,/Y,=0,004 :
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log[(L* g5 3/L* =0, m=0,43_ ,=*
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' Anwendungs- ," : Anwendungs
: bereich Re 1 bereich
L 0,1 1 10 4Y,=18100y 4 0,1 4 10 1Y,=18100y
- -1 0 1 2 log(Y) - -1 0 1 2 log(Y)
ZG711-1IN_1 ZG711-2N_1
logAY  CIE-Normfarbwertdifferenz AY logAY/AY,)  CIE-Normfarbwertdifferenz
AY aviay, AY normiert fur Ay,
041 1410
*
PAe Y,=18, dY,=0,08 d¥,/Y,=0,004 ¢
* — — ’
10,1 Y,518 0Y,=0,08 dY,/¥,=0,004 _,* ok OUE@YAVIE0, MZ0BE .
0l e e e L e L e A
log(dY)}=-1,09 m=0.86 ¢4 Anwendungs- .’ : Anwendungs
L’ } bereich I 1 bereich
0.1 r” 10 4Y,=18100y 0,1 T 10 1Y,=18100y
—2 _1
- -1 0 1 2 log(Y) -2 -1 0 1 2 log(Y)
ZG711-3N_1 ZG711-4N_1
log AY/Y) CIE Y-basierter Kontrast log [(AY/Y) I (AY,/Y,)]  CIE Y-Kontrast
C=(AYIY) C/ICy=(YI)I(AYIY,) Normiert fiir AY,/Y,
-140,1 1410
Anwendungs- Anwendungs
IS bereich ~ bereich
-240,01 ~ o T,
log(dY/Y)=-2,34 m;=-0,13 ~ & _— iog[(dY/YY(dY,/Y,)]=0, m=-0,13 4
V=18, dY,=0,08 dY,/¥,=0,004 g ~ == Y,=18, d¥,=0,08 dY,/Y,=0,004 !
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L*gs3=(t/a) In[ 1+ b (Y/Yy)]
a=0,3411 t=88,23 1/a=258,6 b=&=6,14
HellbezugswertY-Empfindlichkeit
1000 log(Y/dY)=log [ (1+b*(Y/Y,)) / (t:Y)]
L*g5,3,7508 Y,=18, dY,=0,08 Y,/dY,=222
- - og(dYZ2.38 2013
-

-
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. 0,1 1 10 v,=18100y ) 0,1 1 10 1Y,=18100y
- -1 0 1 2 log(Y) -2 -1 0 1 2 log(Y)
ZG710-5N_1 ZG710-6N_1
log (Y/AY) CIE Y-basierte Empfindlichkeit log [(Y/AY) I (Y/AY,)]  CIE Y-Empfindlichkeit
S=(YIAY) SIS =(YIAY)I(Y,/AY,) hormiert far Y JAY,

L*g5.3= (@) N[ 1 + b (Y/Y,)]
a=0,3411 t=88,23 1/a=258,6 b=&=6,14
HellbezugswertY-Empfindlichkeit
10 log[(Y/dY)/(Y/dYy)]= log [(t-Y) / (1+b- (Y/Yy) )]
—log [(t'Y)/ (1+b)]

L*g5.3,7508 Y,=18, dY,=0,08 V,/dY,=222

= 0,1 1 10 1v,=18100y 4 0,1 1 10 1Y,=18100y
- -1 0 1 2 log(Y) -2 -1 0 1 2 log(Y)
ZG711-5N_1 ZG711-6N_1
log (Y/AY) CIE Y-basierte Empfindlichkeit log [(Y/IAY) I (Y/AY,)]  CIE Y-Empfindlichkeit
S=(YIAY) S5, =(YIAY)I(Y,/AY,) Normiert fir Y /AY,
34 1000 1410

log(Y/dY)=2,34 m,;=0,13

L*g5.3,7508 Y,=18, dY,=0,08 Y,/dY,=222
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L*g5.3,7508 Y,=18, dY,=0,08 Y,/dY,=222

1 log[(Y/dY)(Y,/dY,)]=0, m;=0,13
29100 Le° N odg OGICAYY(r/dY,)=0 f‘*._._.,.. ==
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' Anwendungs Pid - : Anwendungs
bereich 4 1 bereich
0,1 1 10 1Y,=18100y 1 0,1 1 10 'Y,=18100y
1, 2 log(Y) B -1 0 1 2 log(v)
ZG710-8N_L
ZG710-7N

] log[(Y/dY)(Y,/dY,)]=0, m,;=0,13
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' Anwendungs- e’ - : Anwendungs

, Dbereich . 1 bereich
L 0,1 1 10 1Y,=18100y y 0,1 1 10 1Y,=18100y
- -1 0 1, 2 log(Y) B -1 0 1 2 log(v)
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